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Kazanim Degerlendirme

A Dogru seceneg i;aretleginiz.

(Her soru 3 puandir)

(1] Asagidaki cisimlerden hangisinin ylz
ve ylizeyi aynidir?

A B‘ CO
|

(2] Asagidaki  geometrik sekillerden

hangisinin dokuz ayriti vardir?

© Yandaki geomet-
rik cismin kac yi-
zeyi vardir?

Al B. 2 3

(4) Asagdaki geometrk cisimlerden
hangisinin ylizey saysi digerlerinden
daha coktur?

l\ﬁ[ﬁv ci

& Asagidaki ~ cisimlerden  hangisinin
kdsesi yoktur?

A B % & e
(6] A§og|do baz geometrik cisimlerin

yuzeylerini olusturan  diizlemsel
parcalar verilmistir.

Hangisi dikdértgenler prizmasinin
parcalarini géstermektedir?

A

Kareli kagttaki d dogrusuna para-
lel dogru cizen Ezgj, asagidaki nok-

talardan hangilerini birlestirmistir?

AT-R BS-Y CT-Y

(8] Asagidakilerden hangisi 1sin mode-
lidir?

A
B - -
C.

(9]

L1

Yukaridaki dizlem parcalari hangi
geometrik cisme aittir?

=
-
1

® ik dogrunun kesistigi yer nokta ile
belirtilir.

Buna gére hangi secenekte dogru-
larin birlestigi yer nokta ile géste-
rilmistir?

A B. + C
v

@ Asagdaki harflerin hangisinde dik
3ag 9
dogru modeli vardir?

A

® ¢ 9
\

Yukaridaki konumlari verilen dog
rulara gére:

e adogrusu yatay konumdadir.
® b dogrusu egk konumdadr.
e cdogrusu dikey konumdadir.
e ddogrusu egik konumdadir.

Yukaridaki bilgilerden kac tanes
dogrudur?
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® Ezgi 24 ¥ olan parasinin 6nce 12
50 kr.sini, sonra 4 £ harcad..

[?

Ezgi'nin ne kadar paras kaldi?

A 7%t
B. 7450 kr
C. 8 50 kr.

@ Saat 12.35te yola cikan bir otobiis
b, 3 saat 45 dakika sonra gidecedgi

yere ulasiyor.

Otobis gidecegi yere saat kacta

ulasmistir?
B

A -

N -

4 kg 500
5kg q 9

Yukaridaki terazinin dengede ol-
masi icin sag kefeye hangisi konula-

maz?

A. 1 tane yarim kilogram
B. 10 tane ceyrek kilogram
C. 5 tane 100 gram

(Her soru 5 puandlr.]
@b Asagidaki kesirleri say dogrusu

lizerinde gosteriniz.

i{ } =
4 0 1
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— =
5 0 1
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10 0 I

@ Saysal saatin gosterdigi zamanin
80 dakika sonrasi kaci gosterir?
Akrep ve yelkovani cizerek gosteri-

€© Ginde 5 dakika ileriye giden bir
saat sali giini 12.00'de kuruluyor.

Bu saat Gc gin sonra 12.00yi gés-
terdiginde gercek saat kactir?

@ Alinin 2 tane 20 %, 3 tane 10 ¢,
5tane S £sivar.
Ali, parasi ile asagida fiyatlar: ve-
rilen Urinlerden hangisini alamaz?
i§aretle9iniz.
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Enes SERT

3/A Sinifi Calismalart
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